



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 6. siječnja 2014.

Božja ljubav prethodi našoj

Draga braćo i sestre,

danas slavimo Bogojavljenje, objavu Gospodinovu. Ova svetkovina povezana je s biblijskom pripoviješću o dolasku mudraca s Istoka u Betlehem da bi počastili židovskoga kralja. Papa Benedikt ovu je epizodu izvrsno protumačio u svojoj knjizi o Isusovu djetinjstvu. Bila je to prva Kristova objava narodima. Stoga Bogojavljenje naglašava sveopće otvaranje spasenja koje je Isus donio. Bogoslužje ovoga dana kliče: "Klanjat će se tebi, Gospodine, svi narodi zemlje."

Doista, ovaj nam blagdan prikazuje dvostruko kretanje. S jedne je strane kretanje Boga prema svijetu, prema čovječanstvu. To je čitava povijest spasenja koja svoj vrhunac ima u Isusu. S druge je strane kretanje ljudi prema Bogu. Pomislimo na religije, na potragu za istinom, na putovanje naroda prema miru, pravdi i slobodi. Ovo dvostruko kretanje pokrenuto je međusobnim privlačenjem. S Božje strane to je njegova ljubav prema nama: njegova smo djeca, ljubi nas, želi nas osloboditi od zla, bolesti i smrti te nas dovesti u svoj dom, u svoje Kraljevstvo. "Bog nas čistom milošću privlači kako bi nas sjedinio sa Sobom" (apostolska pobudnica *Evangelii gaudium*, 112). I s naše je strane ljubav, želja: dobro nas privlači, istina nas privlači, život, radost, ljepota... Isus je točka susreta ovih međusobnih privlačenja i ovoga dvostrukoga kretanja. On je Bog i čovjek. No inicijativa je Božja! Božja ljubav prethodi našoj! Isus je Bog koji je postao čovjekom, utjelovio se, rođen je za nas. Nova zvijezda koja se pojavljuje mudracima znak je Kristova rođenja. Da nisu vidjeli zvijezdu, ti ljudi ne bi bili krenuli. Svjetlo im prethodi, istina im prethodi, ljepota im prethodi. Bog nam prethodi: to je milost, a ta se milost pojavila u Isusu. On je bogojavljenje, objava Božje ljubavi.

Crkva je sva u ovome kretanju Boga prema svijetu: njezina je radost *Evandjelje*, odsjaj svjetla

Kristova. Crkva je narod onih koji su iskusili ovo privlačenje te ga nose u nutrini, u srcu i u životu. "Volio bih reći onima koji se osjećaju udaljenima od Boga i od Crkve, onima koji su malodušni i nezainteresirani: Gospodin poziva i tebe da budeš dio njegova naroda, i to čini s velikim poštovanjem i ljubavlju!" (isto, 113).

Molimo Boga radost evangelizacije za cijelu Crkvu jer je "od Krista pozvana objaviti i prenositi ljubav Božju svim narodima" (Ad gentes, 10). Djevica Marija neka nam pomogne da svi budemo učenici-misionari, malene zvijezde koje odsijevaju Njegovo svjetlo. Molimo da se otvore srca i prime navještaj te svi ljudi postanu "sudionicima obećanja... po evanđelju" (usp. Ef 3,6).

Nakon molitve Anđeo Gospodnji:

Upućujem svoje srdačne čestitke braći i sestrama iz istočnih Crkava koji će sutra proslaviti Božić. Mir koji je Bog darovao čovječanstvu rođenjem Isusa - utjelovljene Riječi, neka u svima ojača vjeru, nadu i ljubav pružajući utjehu kršćanskim zajednicama koje se nalaze u kušnji.